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Calenlo 2
Apellido paterno: Apellido materno: Nombre:
Pregunta 1 | Pregunta 2 | Pregunta 3 | Pregunta 4 Total Nota

Instrucciones: o NO HAY CONSULTAS. Las respuestas sin desarrollo o sin justificacién, no dan puntaje.
e Queda prohibido el uso de calculadoras programables, formulario y celulares.
e La prueba dura 90 minutos.

1) [10 ptos.] Mediante sumas de Riemann, calcule el valor de
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2) [15 ptos.] Sea f funcién continua y sea F' funcién definida por

2

F(x) = /Ox xf(t)dt.

a) Encuentre una expresién para F'(z).
b) Si F(1) =2y F'(1) =0, calcule f(1).

3) [25 ptos.]

a) [10 ptos.] Calcule el drea de la region R, donde R es la region delimitada
por las curvas y = e*, y =2 y el eje Y.

b) [15 ptos.] Calcule el volumen del sélido de revolucién generado al rotar
la region S en torno a la recta y = —1, donde S es la region delimitada
por las curvas y =4 — 22 ey = 2 — z.

]
/ n(f)d:c.
1 o

4) [10 ptos.] Calcule



Roque Bustamante
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DESARROLLO

1) Considerando una particién uniforme en n subintervalos con selectores iguales
a los extremos derechos respectivos, se tiene que

(3 pts.)
de donde resulta que
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2) a) De la definicién de F' se tiene que

F(zx) = a:/: f(t)dt. (2 pts.)

Derivando a ambos lados de la igualdad se tiene por el Teorema Funda-
mental del Calculo que

F'(z) = /z f(t)dt + 222 f(z%) (6 pts.).
0
b) Como F’'(1) = 0 entonces

0 :/O f&)dt +2£(1). (3 pts.)

Por otra parte, como F'(1) = 0 entonces

2 — /0 F(#)dE (3 pts.)

Combinando igualdades se tiene que f(1) = —1. (1 pto.)



3) a) La regién R es la siguiente:
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Viendo a R como una region sobre el eje X, se tiene que el area A de R
es

In(2)
A= / 2 —edx (3 pts.)
1

In(2)
= (22 — e") 1 (3 pts.)

=21In(2) — 1. (1 pt.)

b) La regién S es la siguiente:

(6 pts. incluyendo la obtencién de intersecciones de curvas)

Aplicando el método de los discos con eje de rotacién y = —1 se tiene que
el volumen V' pedido esta dado por

V:/_ (4—a* = (~1))* = 2~z — (~1))*dz (4 pts)
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(3 pts.)

1
= %377. (2 ptos.)



4) Usando integracién por partes con u = In(x) y dv = 2~ 2dx se obtiene que
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/:U2 In(z)dx = @) 1 + C. (3 ptos.)

Entonces:

/1 " In(z)dz = lim (_ln(:c) — 1) ‘b (2 pts.)
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= 1. (3 ptos.)




